

## 林後三 14-17：為以色列人得救代禱信息

◎v.14-15：

- ① v.14 「**心地剛硬**」是指以色列人：不明白摩西律法的目的、想要靠自己的行為稱義、拒絕相信耶穌就是聖經預言、犧牲贖罪的彌賽亞。
- ② v.14 「**誦讀舊約的時候，這帕子還沒有揭去**」：以色列人需要聖靈的光照，從讀經中看見彌賽亞，並且認出耶穌就是那位應許的彌賽亞！
  - 路 24:26-27 「**基督這樣受害，又進入祂的榮耀，豈不是應當的嗎？於是從摩西和眾先知起，凡經上所**指著自己的話**都給他們講解明白了。**」
  - 路 24:44-45 「**耶穌對他們說……摩西的律法、先知的書，和詩篇上所記的，**凡指著我的話**都必須應驗。於是耶穌開他們的心竅，使他們能明白聖經。**」
- ③ v.15 「**直到今日…帕子還在他們心上**」：以色列人的思想剛硬、靈裡眼瞎，一直到兩千年後的今天也是如此！一個悲哀的例子：

歷代猶太教拉比故意將耶穌的希伯來文名“Yeshua”改成“Yeshu”，這是一個咒詛的縮寫，意思是：「**願他的名字被咒詛（消滅）**」！今天的猶太人都稱耶穌為“Yeshu”，而不是“Yeshua”。

耶穌(Yeshua)的希伯來文名是由三個希伯來字母構成：יְשׁוּעַ (Y-Sh-U-A)，但是拉比故意刪去最後一個字母 אַ (Ayin)，這字母的意思是「**眼睛**」。

猶太人「**直到今日**」仍然「**靈裡眼瞎**」，看不見彌賽亞是誰，就像他們把耶穌名字的 אַ (眼睛) 刪去一樣！**求聖靈把 אַ (眼睛) 重新放回到猶太人心中，使他們認出耶穌就是彌賽亞(徒 9:17-18)。**

• 徒 9:17-18 「**亞拿尼亞就去了，進入那家，把手按在掃羅身上，說：兄弟掃羅，在你來的路上向你顯現的主，就是耶穌，打發我來，**叫你能看見**，又被聖靈充滿。掃羅的眼睛上，好像有鱗立刻掉下來，他就能看見。**」

◎v.16-17：

- ① 出 34:34-35 說當摩西進到神面前和祂說話時，就會把帕子揭去；保羅說**當以色列人也誠心尋求神(而不是以拉比為中心的猶太教)**，他們「**心思剛硬**」的帕子也會被除去。
- ② 「**他們的心幾時歸向主，帕子就幾時除去了**」：整本聖經的焦點是彌賽亞的救贖，而不是律法禮儀與宗教規條。**當他們的心眼被光照，正確認識聖經**，就會認出耶穌是彌賽亞。
  - 路 24:27, 30-31 「**於是從摩西和眾先知起，凡經上所**指著自己的話**都給他們講解明白了……耶穌拿起餅來，祝謝了，擘開，遞給他們。他們的眼睛明亮了，這才認出祂來。**」

③ v.17：以色列人需要**聖靈**的光照，才會認出耶穌是彌賽亞，**不再看耶穌是 Yeshu(咒詛)**，而**認識祂是 Yeshua(拯救)**，使他們從宗教的蒙蔽網綁中得自由。

•林前 12:3「被神的靈感動的，沒有說耶穌是可咒詛的；若不是被**聖靈**感動的，也沒有能說耶穌是主的。」

☆ 2020 逾越節(4/8-15)為以色列人特別代禱：

- ① 以色列概況(2019)：910 萬人口，猶太公民 670 萬(74%)，阿拉伯公民 190 萬(21%)，其他人口 50 萬(5%)。**極端/正統派猶太人佔猶太公民總人口約 16%，世俗/無神論猶太人佔 70%。**
- ② 以色列的**同性戀運動運動開放、合法性交易、合法墮胎、宗教族群衝突**等社會問題，相當嚴重。
- ③ 以色列 Covid-19 疫情：目前已九千多人感染，**Beni Brak 市為全國疫情最嚴重的地區，居民以極端正統派猶太人為主，感染率是其他地區的四倍。**美國、以色列許多正統派拉比染病死亡。
- ④ 求聖靈打開猶太人的心眼，認識**真正的逾越節羔羊是被殺的彌賽亞耶穌**(林前 5:7)，願耶穌的寶血遮蓋、拯救、醫治每個猶太家庭。